
Zadeva: Podrobnejše informacije za študente predbolonjskih študijskih programov, ki želijo 

dokončati študij na »starih« programih do izteka teh študijskih programov (do 30. 9. 2016) 

 

Študenti, ki še nimate opravljenih vseh obveznosti študijskega programa, in sta minili več kot 

dve leti odkar ste prekinili študij (ali od zadnjega sklepa o nadaljevanju študija po prekinitvi), 

morate na Komisijo za študijske zadeve (KŠZ) vložiti Vlogo za nadaljevanje študija po prekinitvi 

več kot dveh/desetih let. Komisija zaseda praviloma enkrat mesečno. Po obravnavi vaše vloge 

na seji vam izdamo sklep o nadaljevanju študija, ki ga prejmete s pošto na dom. Hkrati vam 

aktiviramo dostop do informacijskega sistema VIS, preko katerega se boste prijavili na 

manjkajoče izpite.  

Izpitni roki bodo do konca decembra razpisani v sistemu VIS. V primeru, da rok za vaš 

manjkajoči izpit ni razpisan, kontaktirajte nosilca predmeta za dogovor o razpisu roka ali 

individualni prijavi na izpit.  Na spletni strani www.fsp.uni-lj.si, v okviru Seznama zaposlenih, 

so objavljene govorilne ure profesorjev. Priporočamo, da se za govorilno uro predhodno 

najavite prek e-pošte nosilca predmeta. Upoštevajte, da se je potrebno na izpit prijaviti prek 

sistema VIS, najkasneje tri dni pred datumom izpita (za šesto opravljanje izpita je potrebno 

prej oddati vlogo na KŠZ).  Račun za plačilo izpita v skladu s Cenikom UL  prejmete po pošti, 

osem dni po izpitu.  

Pred začetkom postopka za diplomiranje je potrebno izpolniti in oddati (po pošti na naslov 

fakultete ali v nabiralnik pred referatom) obrazec Prijava teme in projekta diplomskega 

dela/naloge z obvezno prilogo. Vlogo obravnava Komisija za študijske zadeve. Zadnji rok za 

prijavo teme in projekta je 28. februar 2016. Pozivamo vas, da to storite čimprej (pred prijavo 

teme in projekta še ni potrebno imeti opravljenih vseh izpitov!), da lahko začnete s pripravo 

diplome in da omogočite tekočo obravnavo vlog.  

Takoj ko boste opravili vse izpite, poskrbite, da bodo tudi v klasičnem indeksu vpisane vse 

frekvence in ocene, saj morate mesec dni pred zagovorom v referat oddati indeks za 

testiranje. Pri tem preverjamo, če so v oba indeksa vpisane vse frekvence in ocene. 

Najkasneje pred zagovorom diplomskega dela morate imeti poravnane tudi vse finančne 

obveznosti do fakultete. 

Študent mora diplomsko delo po preteku dveh let od izgube statusa plačati po veljavnem 

Ceniku UL. 

Več o prijavi teme in projekta ter diplomiranju si lahko preberete v Pravilniku o diplomskem 

delu/nalogi, ki je objavljen na www.fsp.uni-lj.si, povezava Študij /Dokumeti in obrazci. 

V septembru 2016 pričakujemo precejšnjo gnečo in težavno usklajevanje terminov za 

zagovore diplomskih del, saj v tem mesecu zaključujejo študij tudi študenti prvostopenjskih 

študijskih programov, ki morajo diplomirati pred vpisom na drugostopenjske programe. V 

izogib zapletom in težavam v zadnjem mesecu študijskega leta 2015/16 vas pozivamo, da 

vse obveznosti študija opravite do poletnih mesecev (do julija).  

 

http://www.fsp.uni-lj.si/
http://www.fsp.uni-lj.si/


Uspešno pri zaključevanju študija in lep pozdrav. 

Študentski referat 

 

Ljubljana, 1. 12. 2015 

 

 

 


